KOCHANI UCZNIOWIE!
Polecam Wam książki na ten tydzień. Czytajcie w wolnych chwilach, gdyż jak powiedziała                            Cornelia Funke  Książki kochają każdego, kto je otwiera, dając mu poczucie bezpieczeństwa                        i przyjaźni, niczego w zamian nie oczekując. 

                                                                          Życzę wszystkim zdrowia i wytrwałości.
                                                                                                       Miłego czytania!    😉            
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Siedem lat — tyle czasu dał swoim trzem uczniom młynarz na znalezienie doskonałego konia. Stawka jest wysoka: ten, który przyprowadzi najwspanialszego wierzchowca, dostanie młyn.

Czy jednak obietnica otrzymania zwycięskiego rumaka, to dostateczny powód, żeby zatrudnić się na służbę u kota? Może słusznie starsi młynarczykowie śmiali się z Bartka? Do czego właściwie potrzebny jest człowiek w pałacu pełnym niezwykle utalentowanych zwierząt? Czy kotek wywiąże się z obietnicy?                           Kto dostanie młyn?

                                                                                                                                      CZYTAJ TUTAJ !
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Wawrzuś Skowronek to kilkuletni chłopiec ze wsi Poręba. Uwielbia rzeźbić                         w drewnie figurki, ale w rodzinnej wsi nikt nie rozumie jego pasji. Pewnego razu zajęty rzeźbieniem nie dopilnował zwierząt, które weszły na pole proboszcza                    i zdeptały jego zboże. Ścigany chłopiec szybko zgubił się w lesie, skąd trafił do miasteczka. Tam spotkała go pierwsza przygoda — był świadkiem kradzieży                    w kościele. To wydarzenie rozpoczęło ciąg przygód, a także spotkania z takimi ważnymi osobistościami jak Jan Długosz, Wit Stwosz czy Kazimierz Jagiellończyk…                                                                                                                    
Historia żółtej ciżemki to najsłynniejsza powieść Antoniny Domańskiej. Po raz pierwszy została wydana w 1913 roku, a zekranizowana w 1961 roku. Antonina Domańska zasłynęła jako autorka powieści i opowiadań historycznych dla dzieci.

                                                                                                                                       CZYTAJ TUTAJ !
Polecam także strony:
https://www.legimi.pl/czas-na-czytanie/ 
Polskie Radio Dzieciom
Bajkowisko.pl
kanał YouTube.
