Marta i Kinga Wychorskie polecają książki na wakacje
Dziewczyny, bardzo dziękuję. Myślę, że książki się spodobają 


SIOSTRY
Claire Douglas
Daj się wciągnąć w sieć intryg i kłamstw. 
Abi nie może się pozbierać po tragicznej śmierci Lucy, jej siostry bliźniaczki. Od wypadku minęło półtora roku, jednak nadal bierze antydepresanty, chodzi na terapię. Ale gdy poznaje Beatrice, wszystko zmienia się na lepsze. Bea jest lustrzanym odbiciem Lucy. Wkrótce dziewczyny zamieszkują pod jednym dachem, ale w domu zaczynają dziać się dość niepokojące rzeczy… Poznaje tam również Bena, z którym łączy ją niesamowite uczycie- miłość. W tym klimatycznym thrillerze psychologicznym nic nie jest takie, jakim z pozoru się wydaje.

ŚWIATŁO 
Jay Asher
Poruszająca Love Story dla nastolatków, której nie sposób zapomnieć.
Sierra wyjeżdża co roku do Kalifornii w Święta Bożego Narodzenia by sprzedawać ich rodzinną plantację choinek. Lecz podczas tej podróży wszystko się zmienia. Poznaje Caleba, któremu daleko do idealnego chłopaka. Niegdyś popełnił ogromny błąd, którego cenę wciąż płaci. Sierra potrafi zobaczyć nie tylko tragiczna przeszłość chłopaka, ale również jest w stanie zrobić wszystko by mógł odzyskać wiarę w siebie. Sierra i Caleb odkrywają coś, co przezwyciężyć może wszystko, nieporozumienia, podejrzliwość i niechęć, które narastają wokół nich: prawdziwa miłość.

BEZ SŁÓW
Mia Sheridan
[bookmark: _GoBack]Czy sa takie rany, których miłoścć nie zdoła uleczyć?
Archer, obarczony niewypowiedzialnym cierpieniem, mieszka samotnie nieopodal lasu.      Przekonany, że tylko tyle mu zostało. 
Do pobliskiego miasteczka przeprowadza się Bree. Dziewczyna licząca na to, że wreszcie znajdzie rozpaczliwie poszukiwany spokój. Gdy spotyka Archera, jej początkowa nieufność zmienia się w rosnąca fascynacje outsiderem. Dziewczyna próbując przedrzeć się przez niedostępność i dzikość jakimi chłopak zasłaniał się przed światem, poznaje coraz więcej jego tajemnic.
Czy budzące się w ciszy uczucie uwolni ich od bolesnej przeszłości?


NAJLEPSZY POWOD BY ŻYC
 Augusta Docher

Dominikę dotknęła istna tragedia. Była ludzką pochodnią.
Po przebudzeniu się ze śpiączki wie, że to był wypadek, a ukochany ojciec wcale nie chciał jej zabić.
Teraz, kiedy on jest w więzieniu, ona leży w szpitalu i walczy o życie.
Chociaż właściwie, to inni walczą za nią, ponieważ ona się już poddała.
Ale to, co miało być końcem, okazuje się być początkiem…
Przewrotny los stawia na jej drodze ambitnego młodego lekarza, który dostrzega w niej coś więcej niż tylko pacjentkę. Gdy on będzie leczył jej ciało, jego brat Marcel, czarna owca szanowanej rodziny, spróbuje uleczyć jej duszę.
Tylko czy to jest w ogóle możliwe? Czy pęknięte serce potrafi jeszcze kochać?
I czy ktoś, kto ma tyle powodów, by się zabić, odnajdzie ten jeden, by żyć?


MIAŁA DZIKIE SERCE
 ATTICUS
Zbiór poezji, w którym wiersze są jak listy miłosne, które chcielibyśmy otrzymać od ukochanego.  Autor ubiera emocje w słowa, jego wiersze poruszają czytelnika. Są najczęściej tatuowaną poezją na świecie. Każdy znajdzie chociaż jeden, który trafia w jego serce.

CZERWONA KRÓLOWA 
 VICTORIA AVYEARD 
Buntownicza Mare Molly Barrow żyje w królestwie, w którym mieszkańcy dzielą się ze względu na kolor krwi. Srebrni to arystokraci z nadprzyrodzonymi umiejętnościami. Czerwoni to zwykli ludzie wykorzystywani jako tania siła robocza, przymusowo wysyłani na pewną śmierć, na wojnę. Mare ma czerwoną krew, jest złodziejką, ale pewnego razu trafia do pałacu i odkrywa w sobie moc. Dziewczyna jest zagadką i niebezpieczeństwem dla Srebrnych. Mare od teraz musi podporządkować się intrydze królowej, a jednocześnie wyzwolić Czerwonych. Czy jej się uda? 
Kolejne książki z serii: 
Szklany miecz
Królewska klatka
Wojenna burza
Przeklęta korona



POCAŁUNEK ANIOŁA 
ELIZABETH CHANDLER 
Książka ukazuje miłość, której nie można uśmiercić i niebezpieczeństwo, którego nie można zlekceważyć. Ivy ma poukładane życie i cudownego chłopaka Tristiana. Chłopak ginie w wypadku. Ivy zagraża niebezpieczeństwo. Czuwa nad nią anioł… Który pomaga jej poradzić sobie ze stratą. Akcja toczy się szybko i wprowadza czytelnika w odpowiedni nastrój, w świat magii. Powieść jest oryginalna i ucieka od utartych schematów. Pozostawia po sobie chęć na więcej, chęć na kontynuację. 
Kolejne części:
Potęga miłości
Bratnie dusze

URATUJ MNIE 
 ANNA BELLON 
Maja straciła swojego ukochanego brata i pogrążyła się w żałobie. Dziewczyna izoluje się od przyjaciół, zamyka się w sobie. Kyler jest nowym uczniem, który postanawia zbliżyć się do niej. Oboje mają swoje problemy, swoje wewnętrzne demony, ale razem  czują się lepiej. Czytelnik angażując się w tą historię nie raz uroni łzę, wybuchnie śmiechem ( zwłaszcza przez poczucie humoru Kylera), czy nie zgodzi się z wyborami głównej bohaterki. Czytelnik czuje się jak członek, obserwator zachowań paczki przyjaciół, których łączy jedna pasja- muzyka.  Autorka zmienia perspektywy bohaterów  w płynny sposób. Poruszone są ważne kwestie. Książka pokazuje potrzebę wsparcia, utratę kogoś bliskiego,  problemy rodzinne i przemoc w niej.
